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A rozsda 
A gabona-frontról szomoru hire- 

ket hoztak a jelentések. Ország- 

szerte nagy az elkeseredés a gaz- 

dák között, mert a gabonát pusz-
 

itó betegség érte, rozsdát kapott. 

A rozsda különben nemcsak a 

gabonát szereti. Elpusztit az a ga- 

bonánál sokkal ellentállóbb dolgo- 

kat is. Megtámadja még a vasat is. 

Meg a többi fémet. Ha nem taka- 

ritják, puccolják ezeket a fémeket 

a rozsda örökre nyomot hagy raj- 

tuk, beleévődik, bele égetődik s 

szeplősre, utálatosra rágja a leg- 

szebb, legpompásabb disztárgyat. 

Kedvenc és szép emléktárgyainkat 

sem kiméli s mindenütt megjele- 

nik, ahová nem ér el az ember gon- 

dos keze, szerető takaritási láza. 

A rozsdának történelmi szerepe 

is van. Őseink hajdan hires, fényes 

kardját is meglátogatta, kikezdte a 

hires fringiákat, ékes mente-gom- 
bokat, a gyönyörüen vésett, fara- 
gott karabélyokat, medveölő, ta- 

tárpusztitó fegyvereket, puskákat. 

A költő is szomoruan panaszkodik 

az átkozott rozsdára, amikor eze- 
ór-ket irja: Őseinknek fényes kardja 

fogason függ, rozsda marja. 

it És nem kimél semmit ez a förtel- 
m mes jószág. Már a multunkra is rá 

ja akar telepedni. Hajdani szép fé- 
ti nyes magyar mult, be kezdesz rozs- 

dásodni, pecsétesedni. Be kellené- 
1 nek a tisztogató kezek, hogy amit 
d rátesznek ezek az utolsó évek, ő 

nemcsak a századok, lemossuk a 
e gyvalázatott 

k. Hanem a rozsda nem ismer sem 

te fajt, sem felekezetet, sem történel- 

a mi hagyományt, sem tekintélyt, 
ét sem társadalmi különbséget, elve- 

az ket, osztályszempontot, mindenre 

e tá rakja a petéit és mindent el tud 

homályositani, mindent be tud ho- 

m nmályositani, mindent be tud feke- 

al iteni. mindent meg tud fertőzni. 

te , A jelent sem, a mai társadalmat s 

őr 4 mi közéletünket sem kiméli. 
Ék /ekie is ráterpeszkedett épen 

5 "gy, mint a gabonára. És épen 

n olyan pusztitó rombolást végez tár- 

adalmi és közéletünkben, sőt po- 
í tikai életünkben is, mint a gyön- 

1 gabonákon. És épen ugy nem 
ó udjuk megtakaritani, kifényesiteni 

ozéletünket sem mint ahogy a 
da gombáitól, mintahogy a 

onát nem tudjuk mentesiteni 
ole, ha rákapott. 
Szegén dasági és közéle- tü 1y gazdasági és ko 

i ink! A költővel együtt mondhat- 

Első évfolyann - 44 szám. 

Gyilkosoknak, 

BUCURESTI. A kamara tegnapi 
ülése az igazolási vita jegyében 

páratlan botrányok között folyt le. 

Valóságos választási utóharc dult 

a képviselők padsorai között, zaj, 

zugás, egymásnak nekirohanás, 

szitkozódás és fenyegetőzés. 

A vasgárdisták vezére a közbe- 

szóló képviselőt lelőövéssel fe- 

nyegette meg, aki a többségiek- 

kel együtt gyilkosnak nevezte 

a fő-vasgárdistát. 

Vajda miniszterelnök csőcselék- 

nek nevezte az ellenzékiek egy cso- 

portját s az igy támadt vihar nem 

mutat nyugodt és sima vitákra. 

Ezután Zelea Codreanu emelke- 

dik szólásra: A nemzeti-parasztpárt 

verekedő csoportokat szervezett, 

mely brutalizálta a vasgárdista sza- 

vazókát. 

Többségi hangok: Maguk kések- 

kel a szájukban mentek propagan- 

da utra. 

Jonescu Botosan (többségi): Gyil- 

kosl 
Jon Codreanu (Zelea Codreanu 

apja): Pofájukkal és életükkel fog- 

nak ezért megfelelni. 

Óriási zaj és „gyilkos" felkiáltá- 

sok a többségi oldalon: 

- Ki gyilkolta meg Manciu pre- 

fektust? 

Jon Codreanu: Le foglak lőni, 

mint egy aljas kutyát. 

Jon Codreanu kiszalad a pad- 

sorból és rá akar támadni Jonescu 

Botosnira. Padoceanu akadályozza 

meg a verekedést. 

Jonescu Botosani (Zelea Cod- 

reanu felél: Megmostad már a ke- 

zedet Manciu vérétől! Gyilkos! 

Zelea Codreanu óriási zajban és 

gyilkos kiáltozások közepette alig 

tudja befejezni beszédét. Dán Ghi- 

tescu Goga párti után Vajda Sán- 

dor beszél, akit percekig tartó ová- 

cióban részesit a többség. 

Felelnem kell a vádakra, 

amelyekkel megrágalmaztak. Har- 

minc éven keresztül küzdöttünk, 

de Bukarestben nem találtunk meg 

értésre. (Nagy zaj a liberális párt- yog 08y rozsda marja, nem ra- 
ból.) Két mentalitást találtunk Bu- 

szerkesztőség és kiadónlvatal: ClulJ-Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand
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Szerda 

a képviselők 

A kamara tegnapi ülésén meg- 

kezdődött az igazolási vita. Cuza 

korelnök délután 3 órakor nyitja 

meg a kamara ülését. 

Dumitru a liberális párt nevében 

tiltakozik a visszaélések ellen, 

hangsulyozza, hogy a választások 

az erőszak és csendőrterror jegyé- 

ben zajlottak le. 
Constantinescu Bordeni az ifju 

liberálisok nevében beszél. 
Lother Radeceanu (szoc. dem.) 

határozati javaslatot olvas fel, 

hogy a kamara ossza fel a pré- 
mium által biztositott mandátumo- 

kat az egyes pártok között, a sza- 
vazatok arányában. 

Halálos fenyegetések 
karestben bojároknál és parasztok- 

nál egyaránt. Egyik a Mihai Can- 

tacuzino és Jon Mihalache menta- 

ltása, a másik a liberális menta- 

litás. 
Lupu: Mondja azt, hogy regáti 

mentalitás. ; 
A gazdával, nem a kutyájával... 

Egy többségi közbeszól, mire Lu- 

pu igy felel: 

A gazdával beszélek, nem a 

gazda kutyájával. 

Vajda: Lupu ur, ne csapjon fel 
a liberálisok védőjének. 
Ezután arról beszél Vajda, hogy 

az erdélyieket rabszolgáknak te- 

kintették az ókirályságban. 
Vajda: A pártoknak be kell is- 

merniök, hogy a választások szaba- 

dok voltak, mint ahogy azt a lel- 
kükben érzik is. 

Dr. Lupu közbeszól: 
Vajda: Maga visszaél a közbeszó- 

lás szabadságával. Itt is le kell szö- 

geznem, hogy éppen 
ön és a mögötte álló csőcselék. 

Óriási lárma tör ki erre. Lupu 

követeli, hogy Vajda vonja vissza 
a sértő szót. 
Cuza néhány szót vált Vajdával, 

aki erre mosolyogva jelenti ki, 

hogy sérteni nem akart. 

A liberálisok részéről Tatarescu 

reflektált Vajda beszédére és ezzel 

a kamara első viharos ülése véget 

ért. 
Maniu a kisebbségekről 

BUCURESTI. A nemzeti-paraszt- 

em politikai napiap 

ez 

Cluj-Kolozsvár, 1932 augusztus 3 

óriási botránnyal kezdődött 
a parlamenti vita 

csőcseléknek nevezték egymást 

párt vezérlő bizottságának tegnap 

délelőtti ülésén Maniu pártelnök 

figyelmeztette a parlamenti csoport 

tagjait, hogy a párt programjának 

a következő három elvet kell szem- 

előtt tartania: í 
1. Az ország érdeke és a közér- 

dek mindenekelőtt; 

2. A párt programja 

mindig a párt előtt; 

3. Dolgozni a pártprogram reali- 

zálásáért. 

Ezután Maniu pártelnök a ki- 

sebbségi kérdésről is megemléke- 

zett: 

- Nem vagyok hive annak, hogy 

elnyomják a más nemzetiségieket. 

Ellenkezőleg, örvendek, hogy itt 

látjuk őket. Megadunk minden fej- 

lődési lehetőséget részükre, de meg 

kivánjuk, hogy érzésükben ne a ha- 

tárokon tuli testvéreikkel legyenek 

egyek. A nemzeti-parasztpárt to- 

vábbra is eddigi programja alapján 

akar dolgozni. 

BUCURESTI. A kamara igazoló- 

bizottsága megsemmisitette Mihail 

Stanescu galaci vasgárdista képvi- 

selő mandátumát, mert fiatalabb a 

törvényben előirt életkornál, a 21- 

ik életévnél. 

Valószinü, hogy a szenátus meg 

fogja semmisiteni az emberöléssel 
vádolt Novitchi cuzista szenátor 

mandátumát. 

A kormány gekszik békés han- 

gulatot teremteni az ellenzékkel. 

elért néhánv ellan eki peticiónak 

helyet fognak adni, viszont egyes 

kormánypártiaknak ellenzékiekkel 

szemben beadott kontesztációt el 

fogják utasitani. Igy nem adnak 

helyet Dobrescu Aurel peticiójának 

sem. 

BUCURESTI. A szenátus tegnapi 

ülésén az udvarhelymegyei szená- 

torválasztás ügyében dr. Gyárfás 

Elemér magyar szenátor inditvá- 
nyára elhatározták, hogy parla- 

menti vizsgáló bizottságot külde- 
nek ki és addig Mátis András man- 

dátumát felfüggesztik. A három- 
székmegyei községi szenátorválasz- 

tás ügyében Sándor József indit- 

ványát mellőzték és a vizsgálatot 

nem rendelték el. 

lebegjen 



Vilmos ex császár kije- 
lentette: amig ő él, Né- 
melország császára más 

nem lehet 
Papen augusztus végén hivja 

össze a birodalmi gyülést 

BERLIN. A német lapok a vá- 
lasztások eredményét mintegy a 
Papen kormány közremüködésé- 
nek tulajdonitják. A kormánykö- 
körök azonban hangsulyozzák, 
hegy ők el voltak készülve erre a 
választási eredményre. Máskülön- 
ben Papen elhatározta, hogy eddi- 
gi müködését folytatja anélkül, 
hogy valamelyes politikai párttal 
azonositaná, illetőleg összekötné 
magát. A kormány munkaprog- 
ramot fog kiadni és reméli, hogy 
a programmal meg fog gja nyerni a 
képviselők szükséges többségét. 
Amennyiben a jobboldali pártok 
egyesülve sem tudják a többséget 
maguknak biztositani, ugy a jelen 
politikai ciklusban a centrumpárt 
fogja a vezetőszerepet játszani. 

Hitler megelégedését fejezi ki a 
választások eredménye felett és 
köszönetét tolmácsolja mindazok- 
nak, akik az eredményhez hozzá- 
járultak. Hugenberg, a német nem- 
zeti párt elnöke rámutat arra, 
hogy a jobboldali pártok nem tud- 
tak abszolut többséget szerezni és 

reményét fejezi ki, hogy a centrum 
párt nem fogja visszautasitani a 
nemzeti szociálisták részéről fel- 
ajánlott parlamenti együttmükö- 
dést. Meg van győződve róla, hogy 
a választások eredménye bebizo- 
nyitotta Németországban azt, hogy 
a német népet saját fajának szere- 
tete hatja át. 

A „Deutsche Allgemeine Zei- 

tung" jelenti hogy Papen kormá- 
nya a nemzeti szociálistákkal fog 
egyesülni. Hitlert aá mai nap fo- 
lyamán Hindenburg elnök kihall- 
gatáson fogadta. Előreláthatólag a 
német bel- és külpolitikát a közel- 
ben a nemzeti szociálisták fogják 
irányitani. A börze megelégedéssel 
fogadta a válásztások eredményét, 
mivel eszerint Papen kormánya 
továbbra is hátalmon marad. 

BERLIN. Az uj birodalmi gyü- 
lést előreláthathatóan augusztus 
utolsó hetében hivják össze. Beava- 
tott körökben ugy tudják, hogy a 
kormány nem várja meg ezt az 
utolsó határnapot, hanem már 
augusztus 22. és 26. között össze- 
hivja a birodalmi gyülést. Az uj 
birodalmi gyülésnek egyébként 
már csak hat pártfrakciója lesz, 
miután a német alkotmány értel- 
mében hivatalosan csak az a párt 
tekinthető a parlamentben frak- 
ciónak, amelynek legalább husz 

képviselője van. Ilyen párt az uj 
birodalmi gyülésben a nemzeti 
szocialista párt, a német nemzeti 
párt, a centrum, a bajor néppárt, 
a szociáldemokrata párt és a kom- 
mnunista párt. 

HÁGA. Dornból jelentik, hogy 
III. Vilmos, a német birodalom 
volt császára, egy angol ujságiró- 
nak kijelentette, hogy nem igaz, 
hogy a volt trónörökös Németor- 
szág trónjára vágynék. Az ex-csá- 
szár határozottan leszögezte, hogy 
ameddig ő él, Németország császá- 
ra más nem lehet. 

Jóreggyelt! 

Olimpiász 

Ma 4 olimpiai bajnokság talál gazdára 
LOS-ANGELES. Az olimpiász 

küzdelmei ma folytatódnak. A ne- 
gyedik versenynapon 4A olimpiai 
bajnokság kerül eldöntésre. A ver- 
senyek közül messze kimagaslik a 
távolugrás hatalmas mezőnye. A jó 
formában levő távolugrók, élükön 
a japán Nambuval, szenzációs ered 
ménye várható. Részletles prog- 
ram a következő: 110 m. gátfutás 
előfutamai, távolugrás döntője, női 
diszkoszvetés, 200 m. sikfutás előf., 
800 m. sikfutás döntő, 110 gát kö- 
zépfutam, 5000 m. sikfutás előf., 
200 m. sikfutás középfutam, tőr- 
csapatverseny döntő. A modern 
pentatlan küzdelmei lovaglással 
kezdődnek, amelyben magyar rész- 
ről Somfai Elemér, Petneházi Im- 
re és Benkő Tibor indulnak. 

Delahaye vezeti a magyar-német 
vizipolómérkőzést. A magyar vizi- 
polózok meg vannak elégedve az 
olimpiai vizipoló sorsolással. Az 
eiső mérkőzésükön mindjárt a né- 
meteket kapták ellenfelül, akik 
tudvalevőleg legerősebb ellenfelei 
a magyaroknak. A mérkőzést De- 
lahaye, ismert biró vezeti. A né- 
metek elégedetlenek a sorsolással. 

Szerdán szerepelnek a magyar 
diszkoszvetők. A magyar diszkosz- 
vetőgárda igen jó formában van. 
Remecz és Donogán tréningben 50 
méteren felül dobnaák, mig Mada- 
rásznak derék zsábája van és való- 
szinü, hogy nem indulhat a ver 
senyben. 

Costoli lesz Halassy ellenfele az 
1500 méteres gyorsuszás előfuta- 

mában. Tegnap kisorsolták a 100 
méteres hát-, 
és az 1500 méteres gyorsuszás ver- 
senyzőit. Az 1500. as 
előfutamában a ma gyar vitéz Ha- 
lassy Olivér indul, ahol Costoli, 
az olasz bajnol lesz a legerősebb 
ellenfele. 

LEGÜ iEB 
Kárpáiny ujabb Gyözelmet ara- 
tott a szabadstilusu birkózásban 
LOS-ANGELES. A könnyüsulyu 
birkózásban Kárpáthy magyar ver- 
senyző szenzációs győzelmet ara- 
tott tegnap az amszterdami olim- 
piai bajnok Kaep (eszt) ellen, ezzel 
Kárpáthy lett sulyesoportjának a 
legjogosabb favoritja. 
A tőrcsapat verseny olimpiai baj- 

de azért bizakodóan készülnek noka Franciaország lett. 2. Olasz- 
a küzdelemre. ország. 3. USA. 4. Dánia. 

A marosvásárhelyi MSE is ven- 
dégszerepel az augusztus 6-iki nem 
zetközi uszómérkőzésen. Amint 
már jelentettük, a budapesti MTK 
uszó- és vizipológárdája augusztus 
6-án, szombaton Kolozsváron ven- 
dégszerepel, ahol igy a lleg- 
jobb kolozsvári uszók lesznek a 
vendégek ellenfeleii Ujabban a 
kolozsvári uszószövetség tárgyalá- 
sokat folytatott a marosvásárhelyi 
- 

MSE-vel, hogy megnyerje a nemzet 
közi mérkőzésen való részvételre. 
A tárgyalások sikerre vezettek és 
az MSE kiváló uszógárdájával fog 
szerepelni a szombati nemzetközi 
versenyen. Az MTK a következő 
uszó és vizipolózókkal jön Kolozs- 
várra: Hazai-Hanzelmann, Szabó, 
Rajky, Brandy, Földes, Hody Ti- 
bor, Bory, Klausz, Páhok. Nagy 
Károly és Hody László. 

Vakmerő rablógyilkosok halálravertek 
egy dusgazdag magános öregasszonyt 

BOTOSANI. Tegnap éjjel vak- 
merő rablógyilkosság történt. A 
városi park közelében egy csendes 
kis uccaban lakott Török Mária 
öő8s éves duüsgazdag öregasszony. 
Saját házában csak egyedül szere- 
tet lakni. Eagge' egy másik asszony 
jött hazzá iátogatóba, de sem a 
kertben, sem az udvaron nem ta- 
lálta, majd rosszat sejtve bemaent a 
házba. 

Amikor az ajtót kinyitotta, bor- 
zalmas látvány tárult szemei elé. 
Török Mária 

összekötözött kezekkel és lá- 
bakkal, betömött szájjal véré- 
ben fetrengve haldoklott. 

A szobákban dulakodás és ren- 

detlenség nyoma látszott. 

A látogató nő, miután meglepe- 
téséből magához tért, elkezdett 
kiabálni, majd telefonon felhivta a 
rendőrséget, amely azonnal kiszál- 
lott a helyszinre. Jöttek a mentők 
és az eszméletlen asszonyt sike- 
rült életre kelteni. De sérülései 
olyan sulyosak, hogy bár lélegzik, 
egyetlen szót sem bir szólni, hogy 
igy valamelyes nyomot tudjon ad- 
ni a rablók kézrekeritésének meg- 
könnyitésére. Még csak azt sem le- 
het megállapitani, hogy a rablók 
mennyi pénzt vittek el, mert senki 
sem tudja, hogy az öregasszonynak 
mennyi pénze volt a házában. A 
nyomozás rendkivül nehéz s az 
öregasszony állapota sem olyan, 
hogy felgyógyulásában bizni le- 
hetne. 

Apróhir detések 
Egy szó ára 1 lej; vastagabb betüvel 2 lej. 

Kiadó üzlethelyi- 
ség a Főtér torkola- 
tában, irodahelyiség 

esetleg csendes mü- 

helynek,. Unió-u. 4" 

Szépfekvésü házas 
telek, nagyon szépt 
gyümölcsössel eladó 
a Szondi-uccában. 
Értekezni Szabónál, 
Farkas-ucca 8. 

Szoba konyhás, ujj KIADÓ aug. 15-ére 
adómentes házaste- egy ket szoba, konyha, 
lek elutazás miatt fürdőszobás lakás. 
olcsón eladó. Dalos- Értekezni a Str. Fan- 
ucca 24. sz. tanelei (volt Vasvári 

Pál-ucca) 56. sz. alatt. 

Lapelárusitókat magas jutalékkal felveszünk! 

lány. Az énekesnő már régebb idj 

kihasználni a szolgálóleány, 
elvigye munkaadójának pénzét é 

a 200 méteres mell- 

gyorsuszás az arcába öntötte a pohár lugkó. 

gi és modern kórusok. 22. 

Borzalm 18 merénylety 
hövetett el egy énök ökem, 

ellen a szolgálója 
BELGRÁD. Marac Dragca szi 

házi énekesnőnél állott szolgál 

ban Bauman Stefica nevü szólgáló 

óta betegeskedett és ágyban fekvi 
beteg volt. Ezt az alkalmat ka 

betétkönyvét. Előbb azonban a cy. 
lédleány 

lugkőoldatot akart az ének 
orvosságába keverni, 

aki azonban ezt észrevette és nem 
akarta meginni. A cselédleány etr 

An 

álta e 

Jósla 

hök ne 

iniszi 

oldatot, majd 

egy baltát ragadott a 
az énekesnő paltülét és az ar. arad 

; cán több sérülést ejtett al eg 

A cseléd tettének elkövetése Lormái 
után megszökött. Marac Dragea 
életveszélyes állapotban szállitották 
kórházba. 

Am 

emmij 

zapaz 

yümö 

Dara 

piászoi 

betetlé 

. 

Bolivia csapatai gyözelmesen 
vonulnak Paraguay felé 

BUENOS-AYRES. Paraguav mi. 
niszterelnöke kijelentette, hogy a 

háborut azért üzenték meg Boliviá. 
nak, mert Bolivia bodueroni erő. Töpi 

ditményt megtámadta. A legujabb 
hirek szerint a boliviai csapatok holt 
győzelmesen vonulnak Paraguy 
fővárosa felé. 

RáDIóÓ 
SZERDA, augusztus 3. 

Bucuresti, 13: Gramofon. 14: Gramo- Dr. K 
fon. 18: Könnyü és román zene. 19.10. 
A hangverseny folytatása, 20: Rádió- 
szabadegyetem. 20.40: Gramofon. 2l: a 
Brácsahangverseny. 22.135: Szkeccs. 
22.33: Gramofon. ban 

Budapest. 11.15: Az államrendőrség táro 
zenekarának hangversenye. 14.: Déli 
harangszó. 14.05: Rácz Lala cigányze. 
nekara. 19: A háztartásról. Vizváry 
Mariska előadása. 19.30: Hangverseny. 
20.43: Békeffi-est,. 21.45: A Mándits sza- 
lonzenekar hangversenye. 22.43: A rá- 
dió negyedórája. Majd az Operaház tag 
jaiból la akult zenekar hangversenye. 
1 15: Lantos Jenő jazz-zenekara. 1eg 

Bécs. 13.30: Brunner-zenekar. 14.40. bebe 
Gramofon. 15.10: Gramofon. 18.30: Han- 
gosftilm-slágerek gramofonon. 20.35: Ré. eget 

Zenekari 
hangverseny a salzburgi ünnepi játékok 
ról. 1.03: Geissler-zenekar. 

Vegye meg Ön is 
a mindeanap késő délután megjelmi 

Jóestét! 
Ára 1 lej. 

Atömör oldalon gyor 

ácsl 

eség 

esbe 

Legu 

Káro 

eszé 

ango 
an 

köve 

ÜyöÖr 

level 

s7ab 

festő 

ben 

müv 

ten 

halt. 
- 

Ke 
san és biztosan informálja 
a legujabb hirekről. tatj: 

Oszt 

Egyetten délutáni napilat! 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Calea Reg. Ferdinand 64-66 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda) 

ise 

.... 

eln 

tell. 

pedi 
Oszt 

msujvári ssabal, debrecen 
a száraz kolbász, prima minő- 

sengben a legolcsóbb DELICATESS 
: napi aáron beszerezhető : 

Regele ka 
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Főszerkesztő: S. NAGY LÁSZLÓ 

Aszerkesztésért és kiadásért felel : 
MAYER ANTAL 

Augusztus 3. Szerda. Róm. 
kaitn. István vt., Herm. Prot. 

E, August. Görög. Isachie. Izr. 
Ch. 

Jóreggyelt! 
nemzeti-parasztpárt végre megta- 
álta elnökét. Reméljük, az elnök is 

neg fogja találni pártját ... 

fóslat. Jorga, a bukott miniszterel- 

ik nem hiszi, hogy Maniu, a leendő 

miszterelnök négy évig kormányon 

aradhat. Hogyne, hiszen ő Argetoianu- 

bal együtt tizenhat évet jósolt a saját 

kormányának ... 

A mostani parlamenti ülésszakon 
temmiféle uj törvényt nem fognak meg- 

zapazni. Hála Istennek. Ez lesz a leg- 

vümölcsözőbb ülésszak... 

Darányi gyengén szerepelt az olim- 
piászon a sulydobásban. Ugyulátszik, 
ogy akik Los-Angelesbe kiküldték, el- 

betetlék a suly-kot ... 

Töprengés. 
- Vajjon a sok opálasztási halott után 

s holtpontra jutott a német helyzet? 

..... 

- Időjárásjelentés. A budapesti 

eteorológiai intézet jelentése sze- 

int továbbra is derült, meleg idő 

árható, kisebb szelekkel. 

- inspekciós gyógyszertárak. 
Dr. Kohn (Főtér), Somlea (C. R. 

Ferd.), dr. Cseresznyés (Cal. Vict.). 

Gról Károlyi Mihályné job- 
ban van. Megirtuk már, hogy gróf 

(árolyi Mihályné, a magyar ta- 

ácsköztársaság volt elnökének fe- 

esége autója összeütközött Can- 
esben Mrs. Barney autójával. 

Károlyi Mihálynét a rendőrség 

lég nem tudta kihallgatni. Csukló- 

ebe következtében nagy vérveszte- 

kéget szenvedett, de már tul van a 
eszélyen. 
- Grandi olasz nagykövet az 

angol királynál. Grandi, az ujon- 
an kinevezett olaász londoni nagy- 
követ a héten fogja átnyujtani 

öyörgy angol királynak megbizó- 
levelét. Ennek megtörténte után 
sabadságra fog utazni. 
Katona Nándor hires magyar 
lestőmüvész meghalt. A széleskör- 
ben ismert Katona Nándor fe tő- 
müvész 79 éves korában Budapes- 

a gróf Apponyi klinikán meg- 

k. Szakosztályi alakuló ülések a 
; sreskedő Tanácsban. A Kereske- 
K anács vezetősége tovább foly- 
a kereskedők szakmai szak- 
A alyainak kiépitését. Kedden es- 
el yed 8 órakor az üveg- és por- 
t ikereskedők, este fél 9 órakor 

bezfa a cukorkakereskedők szak- 
zeda alakultak meg, mig ma, 
ker délután negyed 8 órakor 

ivló edelmi ügynökök és kép- 
mega keeskedő szakosztályának 
tö töke ulására kerül or. Csü- 
ület on este fél 9 órakor az egye- 
üle. választmánya tartja rendes 
öksép, Sfatul Negustoresc el- 

86 ezuton is kéri, hogy az ér- 
ereskedők teljes számban 
részt az üléseken. 

Legujabb értesüléseink szerint gróf 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap dél 
után 1 és 3 óra között betörtek a 
Hunyadi-téri Sebestyén-féle fod- 
rászüzletben. Az ismeretlen tettes 
feltörve a kasszát, annak tartal- 

mával, mintegy 6500 lej készpénz- 
zel kereket oldott. 

A betörést az üzlet tulajdonosa 
és a tanuló vették észre. Ugyanis 
ebéd után 3 órakor egyszerre ér- 
keztek az üzlet elé s a tanuló a 

BUDAPEST. A budapesti bőör- 
tön-igazgatóság elutasitotta a két 
kivégzeti kommunistavezér hozzá- 
tartozóinak azon kérését, hogy a 
holttesteket adják ki eltemetés vé- 
gett. A börtön igazgatósága titok- 
ban olyan helyre akarja eltemetni 
SallaiHollünder Imre és Fürst 

- A Kolozsvári Katholikus Kör 
második házi tekeversenye. A Ko- 
lozsvári Katholikus Kör vezetősége 

felbuzdulva a mult csütörtökön 

megtartott tekeverseny sikerétől 

elhatározta, hogy augusztus 4-én 

(csütörtökön) este az Iparosok agg- 

menházában, (Rudolf-ut) este 8 

órai kezdettel megrendezi második 

versenyét., mely alkalomra igen 

értékes dijakat fog a nyerteseknek 

kiosztani. 

- Szabadlábra helyezték a le- 
tartóztatott kolozsvári kommunis- 
tákat. Ismeretes, hogy a kommunis 
ták augusztus elsejére tüntetést 
terveztek. Erre való tekintettel a 
kolozsvári rendőrség is megtette a 
kellő előkészületeket és harminc 
kommunistagyanus embert vett 
őrizetbe. Tegnap reggel azonban 
már szabadlábra helyezték őket. 
- Gronan óceán-repülő tegnap 

ujra felszállt. Gronau óceán-repülő 
középeurópai időszámitás szerint 
tegnap délután 3 órakor szállott 
fel ismét repülőgépével és Csikágó 
felé repült. 

- Magyarország Németország- 
nak adta el buza feleslegét. A ma- 
gyar és német kormány között 
megegyezés jött létre arra nézve, 
hogy Németország átveszi Magyar- 
ország buzatermés feleslegeinek 
legnagyobb részét s a még fenn- 
maradó részt Magyarország sza- 
badon értékesitheti. Ezzel szemben 
Magyarország Németországnak 
egyes cikkek bevitelére ipari vám- 
kedvezményt is nyujt. 

- Megvadultak a katonai gya- 
korlatoktól az állatkert lakói. A 
prágai állatkert mellett az egyik 
hadtest éjszakai katonai gyakorla- 
tokat végzett. Ezek a gyakorlatok 
az állatok körében rettenetes félel- 
met idéztek elő. A puskaropogás 
és ágyudörgés, valamint a reflek- 
torok annyira megvaditották az 
állatokat, hogy semmiképpen sem 
lehetett lecsendesiteni őket. A 
madarak összetörték fejüket, a 
szarvasok kiugrottak zárkájukból, 
ugyhogy, csak igen nagy nehéz- 
séggel sikerült elfogni valamenv- 
nyit. Szerencsére a ragadozó álla- 
toknak nem sikerült összetörni 
ketreceiket és igy nem szabadul- 
hattak ki. 

EGYSZERÜ tiszta és olcsó butorozott 
szobát keresek a Ferenc József-ut köze- 

lében. Levelet „Gyors" jeligére a kiadó- 
hivatalba kérek. 

FFényes nappal törtek be 
a Sehesívén-féle fodrászüzletbe 

kulccsal akarta nyitni az üzletajtót, 
de azt már nyitva találta. Amikor a 
tulajdonos belépett az üzletbe, meg 
lepetten tapasztalta, hogy a fel- 
tört kasszafiókból 6500 lej kész- 
pénze hiányzik. 

Sebestyén azonnal jelentést tett 
a központi rendőrségen, ahonnan 
Marpozán bünügyi osztályfőnök 
szállott ki a helyszinre. A nyomo- 
zás a legerélyesebben megindult. 

Nem akarják kiadal hozzátarto- 
zóiknak a kivégzett kommunis- 

ták holttostelt 
Sándor holttestét, melyről senkinek 
se legyen tudomása. 
A kivégzett kommunistavezérek 

hozzátartozói táviratilag fordultak 
az igazságügyminiszterhez, kérve a 
holttestek kiadásának elrendelését. 
Mindezideig azonban a minisztertől 
nem kaptak kérésükre választ. 

- Pop-Cicio kamarai elnöksége. 
Politikai körökben biztosra veszik 
Pop-Cicio Istvánnak kamrai elnök- 
ké való megválasztását. Ezt a tisz- 
tet az öreg politikai harcos megér- 
demli és multja, valamint tárgyila- 
gos magatartása alkalmassá teszi 
őt arra, hogy egy ilyen fontos állást. 
betölthessen. 
- Egyszerre hárman fulladtak a 

Kőrös-csatornába. Tegnap délután 
a Kettős Kőrös-csatornában für- 
dött Kondor Béláné, ennek édespja 
Szeghy Dezső 50 éves nagyszalon- 
tai lakos és Kozler Erzsébet 20 
éves vendéglány. Kozler Erzsébet a 
körülbelül 5 méter mély vizben el- 
merült. Ezt látva Kondor Béláné, 
segitségére sietett, el is érte, azon- 

ban mindketten összefogózva el- 
merültek. Amikor Szeghy Dezső 
ezt látta, szintén segitségükre akart 
sietni, de mielőtt elérte volna őket, 
ugyancsak elmerült. Mindhárman 
a vizbe fultak. . . 
-Vasárnap folytatják z orszá- 
gos bajnoki tekeversenyeket. Ha- 
talmas érdeklődés mellett tartották 
meg julius 21. és 28-án az országos 
bajnokságért folyó tekeversenye- 
ket. Összesen harminckél csapat 
nevezett be, amelyből 22-en a két 
fordulón már le is dobtak. A ver- 
seny tizenöt folytatólagos dobással 
kilenc fára mégy. Jövő vasárnap 
7-ikén dobnak le a hátralevő csa- 
patok, kik között a tavaályi bajnok 
„Minera" is résztvesz. Az eddigi 
versenyek a legnagyobb rendben 
folytak és a bajnokság mostani el- 
ső tiz helyezettei a következők: 1. 
Matador 343, 2. Avram Jancu 335, 

3. Törekvés 332, 4. Bástya 326, 5. 
Hercules 301, 6. Pálma 2209 7 
FTC 296, 8. Rapid 293, 9. Remény 
292, 10. KTT 285 pont. 
- Svájci állampolgár lett a 

„Nyugaton a helyzet változatlan" 
szerzője. A nagy szellemek világá- 
ban óriási feltünést keltett, hogy 
egyszerre három kiváló szellemi 
nagyság és pedig Einstein, a világ- 
hirü filozófus, továbbá Remaraue, 

a „Nyugaton a helyzet változatlanő 
cimü világhirü regény szerzője és 
Emil Ludvig, a kiváló irók vették 
fel a svájci állampolgárságot a fe- 
nyegető háborus veszedelemekre 
való tekintettel. 
- Kivégezték Peruban a kom- 

munista ellenkormány tagjait. Li- 
mából jelentik, hogy 44 kommu- 
nistát, akik néhány hónappal ez- 
előtt puccsal birtokba vették az or- 
szág egy részét és ellenkormányt is 
alakitottak, halálos itéletek megho- 
zatal után tegnap kivégezték. 

A közönség panaszui 
A Bulgária-telep s az azt környé- 

kező uccák lakói nevében az aláb- 
bi panasz érkezett szerkesztősé- 
günkbe. , 

- A város mindenkori urai, 
amikor elfoglalják helyüket a ta- 
nácsban, valósággal dobálódznak 
az igéretekkel és tervekkel, amiket 
programjukba készülnek felvenni, 
de az igéretek - különösen a kül- 
városi lakosságra vonatkozók so- 
hasem jutnak el a megvalósulásig. 

A Bulgária-telep lakossága kivé- 
tel nélkül kisegzisztenciákból áll, 
de a város a különböző cimen ki- 
vetett taxákat ezen a városrészen 
is épp olyan vasszigorral inkasz- 
szálja, mint a belváros bérpalotái 
után. 

A telep lakossága már nem pa- 
naszkodik a taxák ellen, csupán 
azon szerény óhaját juttatja ez- 
uton az illetékesekhez, hogy időn- 
ként ezeken az uccákon is jelenje- 
nek meg az uccaseprők, ami nem, 
okozhat olyan hatalmas költséget a 
város kasszájának. 

- „Gorgulov őrült - nem sza- 

bad vérpadra küldeni Legrain 
dr., a szajnamegyei elmegyőgyinté- 
zetek tiszteletbeli főorvosa kifejti, 
hogy alyan orvos számára, aki 
negyvenöt esztendőt töltött elme- 
bajosok között, pillanatig sem le- 
het kétség aziránt, hogy Gorgulov 
őrült. Tiz jóhiszemü, becsületes 
esküdt, akik azonban nem voltak 

kellőkép tájékoztatva, vérpadra 
küldött egy őrültet. Lehetetlenség, 
hogy Gorgulovot, akinek elme- 
gyógyintézetben van a helye, le- 
nyakazzák. Az egész ügy felett ret- 
tenetes kétség lebeg. 
hogy Géraud ügyvéd az orvosi vé- 
lemény alapján a pör ujrafelvételé- 
nek kieszközlését fogja kérni. 

- Egy középiskolai igazgató a 
mai iskolástiuról. Outhbert Blaá- 
kistou, egy hires angol középiskola 
igazgatója, az angol orvosszövetség 
jubiláris diszülésén tartott lélek- 
emelő előadásában megsemmisitő 
itéletet mondott a mai iskolásfiu- 
ról, aki szerinte gyáva, hazug, ké- 
nyelemszerető, elpuhult és élvvá- 
gyó. A háboru kétségkivül nagyon 
rontotta az ifjabb nemzedék szelle- 
mi és erkölcsi szinvonalát, de a 

bajok főforrását az igazgató a mai 
életmódban látja. A maái iskolás- 
gyermek mindenhova autón akar 
menni, a zenét rádió vagy gramo- 
fon utján kapja, anélkül, hogy 
maga zenélni tanulna, piperkőc és 
inyencségre szokik és mindent fá- 
radság nélkül akar megszerezni. 
- Kivirágzott s hat láb magas- 

ra nőtt a Tutankhamen sirjában 
talált borsó-szem. Howard Carter, 
az egyiptomi királysirok felfede- 
zője Tutankhamen sirkamrájában 
néhány 3200 éves borsószemet ta- 
lált, amelyek közül egyet egy stock 
holmi botanikus barátjának adott. 
Az évezredes borsó kicsirázott és 
az első évben 65 szemet termett, 
mig a következő évi termés 202 

szem volt. Az idén az őskori borsó 
termése már egész veteményes- 
ágyat tölt meg s a palánták hat láb 
magasságra nőttek. 

- Az olaszliszkai csodarabbi fia 
Kolozsváron. Kolozsvár ortodox 
zsidóságánk érdekes vendége van. 
Ismét ellátogat hivei közé az olasz- 
liszkai csodarabbi fia, aki maga is 
csodarabbi. A csodarabbinak a Fe- 
renc József-ut 115. szám alatt bo- 
csájtottak rendelkezésére egy há- 
romszobás lakást, itt fogadja hi- 
veit és barátait, akik a társadalom 
minden rétegéből felkeresik, hogy 
tanácsot kérjenek tőle. 

Lehetséges, 



megpróbálták, most 

ü REJTÉLYES öiu BÜNTETT 
irurti francia bünügyi Pegény 

(9) 
A következő sorokalt 

mazta: 

„Ez éjjel oly jelenet fogja ma- 

gát előadni, melyen Delorge ur- 

mak meg kell jelennie .. Legyen 

tehát éjfél tájban a Fehér Ki- 

rálynő bálban, valaki ön felé fog 

közeledni és ezt mondja: „Az 

elizei kertekből jövök." Kövésse 

bátran ezt az embert mindenüvé, 

ahová vezetni fogja. Ha nem ön- 

magáért, tehát érette jelenjen 

meg, Mit se féljen, aki a levelet 

irta, barátja." 

Az orvos első gondolata az volt, 

hogy na most meg fog tudni vala- 

mit s pillanatnyi gondolkodás 

atán mondá: 

- Én ugy védekedem, Delorge 
ur, hogy azok, akik egyszer már 

ujra nörbe 

tartal- 

akarják csalni. 
Rajmunk szomoruan rázta fejét. 

Meglehet, hogy igaza van, de 

kötelességem, hogy megjelenjek a 

légyotton. Elhatároztam, hogy el- 

megyek. 

Ez az elhatározása olyan szilárd 

volt, hogy az orvos nem is próbál- 

ta lebeszélni. 
- Nem bánom, 

menjen egyedül. 
Ugylátszott, hogy Rajmund vár- 

ta e tanácsot. 
Éles pillantást vetett az orvosra 

és lassan mondta: 
E De kivel menjek? Boldogta- 

de legalább ne 

lan vagyok, egyedül élek; nincs ba- 
rátom. Hol találok olyan embert, 
aki miattam ismeretlen veszélynek 
tegye ki magát és ki az, aki bármi 
történjék is, titoktartást fogad és 
tart? 
Az orvos nem habozott. 
- Én leszek az az ember, De- 

lorge ur, - szólt hozzá szintén szi- 

lárd hangon. 
Nehány órával későbben Legris 

orvos és Delorge Rajmund halad- 
tak a Fontaine uccán és a megje- 
lölt légyottra siettek. 

III. FEJEZET. 

A Fehér királynő" álarcos bálja. 

III. 

Midőn este a Szent Gyrögy uc- 
cába értünk, a külső körut tulsó 

oldalán már messzire, fénylettek 
egy terem ablakai. 
Ez a „Fehér királynő" báljának 

kivilágitása. 
Jobbra vendéglő van, mely szám 

talan termekre oszlik, amiket 

mozgatható fa válaszfalak válasz- 
tanak el egymástól. 

Balra pástétomsütő bolt van, 

ahol a környék munkásai hideg 
ételeket és süteményeket vesznek. 
A „Fehér királynő" báljaiba 

nem éppen Páris szine-java szo- 
kott táncolni, ámbár azt se lehet 
mondani, hogy nagyon illemtelen. 

Bál napján, azaz vasárnap, kedd 
és csütörtök este, számtalan em- 
bert lehet látni környékén, viaszos 
vászon-sapkába és a halántékra 
fésült „huncutkával", akiknek 
megjelenése nem épen a legmeg- 
nyugtatóbb. 
Azon este, amidőn Delorge Raj- 

mund és Legris megjelentek, szirén 
ünnepély volt, amit a törzsvendé- 
gek mondani szokták. 

(Folytatása kövekezik.) 

kedő, kinek felesége 

Jóreggen! 

Mi az igazság a Székely 

Tamásnén végzett tiltott 

mütét ügyében 
CLUJ-KOLOZSVÁR. A „Jóestétl! 

tegnapi számában beszámoltunk 

arról a tragédiáról, amit egy ko- 

lozsvári szülésznő tiltott muütéte 

idézett elő. Székely Tamás Monos- 

tori-ut 49. szám alatt lakó keres- 
Duca Anna 

szalésznő mitott operációjanak ái 

dozaláv! csett, munkalársunk előtt 

elmandotta a dráma előzményeit 

és részleteit. . 

Dr. Popa Radu ismert nőgyó 

gyász, aki Székelynét megvizsgálta, 

kijelentette, hogy az asszony ter- 

hessége egészségére káros és abor- 

tálásra szorul. Az orvos vállalko- 

zott rá, hogy elvégzi mütétet, ha 

a férj megszerzi az illetékes ható- 

ságok beleegyezését. Székelyné 

azonban ezalatt valakinek a rábe- 

szélésére, akinek a személye ma 

is ismeretlen, Duca Annához, a ko- 

lozsvári szülésznők elnöknőjéhez 

fordult, aki el is végezte a kényes 
mütétet. Ügy látszik azonban, a 
szülésznő müszerei nem voltak 
kellőképpen fertőtlenitve, mert 
Székelyné mindjárt az operáció 
után rosszul lett. Eleinte titkolni 
igyekezett a dolgot a férje előtt, 
akinek rosszullétét egyszerü csö- 
mörrel akarta magyarázni. A férj 
csak tiz nap elteltével tudta meg 
a valóságot, de ekkor már késő 
volt. Az asszonyt rendkivül sulyos 
állapotban szállitották be a Len- 

gyel-szanatóriumba, ahol három 
hét után és sok kérésre bevalotta, 

hogy ki végezte el rajta a balsikerü 

operációt. Erre Székelyné két nagy 
nénje felkereste Duca Annát, aki 
mindent bevallott, de pár nap mul- 
va Székely előtt le is tagadta és 
dölyfösen kijelentette: 
- Én nem csináltam semmit, 
de ha ugy gondolja, tegyen 
feljelentést, mert van nekem 
egy ezredesem, aki kihuz min- 

kihallgatása 
ügyészségnek, 

den bajból. És ha még ez semm 

elég, van egy államiőm, aki 

rögtön védelmemre kel. 

Székely a szülésznő kijelentése 

után azonnal megtette a feljelen- 

tést a rendőrségen, mire Marpozán 

rendőrkapitány és dr. Popa Radu 

kiszállottak a szanatóriumba, ahol 

felvették a jegyzőknöyvet, aminek 
eredményeképen Duca Annát még 
aznap letartóztatták. A szülézenit 

után átadták 
ahonnan néhbány 

nap mulva szabadlábra is helyez- 

ték. 
Négy nappal ezelőtt dr. Hossu 

városi főorvos magával vive Duca 

Annát, kiszállott Székelyné beteg- 
ágyához, ahol 

az életveszélyes állapotban le- 
vő asszony a szülésznő sze- 

mébe vágta az igazságot. 
A szülésznő tagadott, majd pedig 
szemtelen viselkedéséért eltávoli- 
tották a beteg szobájából. 

Székelyné tegnap éjszaka 1 óra- 
kor hétheti szenvedés után kiadta 

lelkét. Még utolsó perceiben is két 
kis gyermekét siratta, akik örökre 
gyászolni fogják a fiatalon és ilyen 
tragikus körülmények ! között meg- 
halt anyjukat. 
A férj kivánságára ma délelőtt 

11 órakor boncolják fel Székelynét, 
majd 4-én, csütörtökön délután 5 
órakor lesz a temetés a kórházi 

kápolnából. 
- 

- Felavatták a debreceni hősi 
halottak emlékmüvét. Tegnap avat- 
ták fel nagy ünnepséggel a hábo- 
ruban elesett hősök emlékére ujon- 
nan épitett mauzoleumot. Az ün- 
nepségen József királyi herceg is 
részt vett. Több mint száz disze- 
sebbnél-diszesebb koszoru fedte az 
emléket. 

Nyári tánemulatságból 
borzolmas kelttős gyilkosság 
Megölték két vetélytársukat a falu legszebb 

leánya miatt 

CSIKSZEREDA. 
kely faluban borzalmas kettős 

gyilkosság történt Dénes Mihály 
korcsmájában, miközben négy falu 
lakossága a nyári táncban mula- 
tott. Egész délután a falu legszebb 
leánya, Rózsa Báló Ignáccal és 
Barta Lacival táncolt. A szép 
leánnyal a többi legények is táncol- 
ni akartak, de ő visszautasitott 

minden közeledést. Estefelé Péter 
István és Péter Ignác kérték a 
lányt, hogy ne utasitsa vissza őket, 
hanem menjen velük is a táncba. 
Kérésüket többszöri ismétlés után 

is visszautasitotta Rózsa. A két fia- 

tal falusi legény megsértődött és 
szégyenükben, hogy az egész világ 
szemeláttára kosarat kaptak a szép 
leánytól, elhatározták, hogy bosz- 
szut állanak két szerencsésebb ve- 

télytársukon. Egy alkalmas pilla- 

natban Péter István kivette csizma 
szárából kacrot és Barta Lászlónak 

a gyomrát valósággal kihasi- 
totta. 

A legény vérében fürödve azon-1 

Az egyik szé- nal földre zuhant. Péter Ignác pe- 
dig, mint a villám rohant Báló Ig- 

nácra és 
éles késével vetélytársa ütő- 
ereit vágta el, majd háromszor 

a mellébe szurt. 
De ezzel sem elégedett meg. 

A vérében fetrengő fiatalem- 
bernek a fejét kezdte rugdosni. 

A borzalmas gyilkosság láttára 
a mulató közönség összeszaladt és 
néhány bátor legénynek sikerült is 
a két dühöngő legényt lefegyverez- 
ni és rövidesen a csendőrségnek 

átadni. 
Báló Ignác a hatalmas vér- 
veszteségtől azonnal meghalt, 
Barta László állapota is telje- 

sen reménytelen. 

Ez a kettős gyilkosság, amelynek 
okozója tulajdonképen a szép fa- 
lusi leány volt, nagy megdöbbenést 
keltett a környékben és csak a 
csendőri beavatkozásnak köszön- 
hető, hogy a nép fel nem koncolta 

a két bicskázó legényt. 

re semmi mást, csak azt, hogy egy 

évfolyam, 44. szám 

Sulyos kz 
a Pál uccában 
CLUJ,KOLOZSVÁR. Az éjjel 1 

Vasvári Pál-uccába hivták ki a 

mentőket. Szöllősi Béla 21 éva 
diák az 57. szám alatti udvaro, 

borzasztó kinok között fetrenget 

A szerencsétlen fiatalembert beszál. 

litották a mentőállomásra, aholgj, 

keres gyomormosást alkalmazva 

megmentették az életnek. Azután 

ismét hazaszállitották. Állapot 

nem veszélyess. 

A saját háza előtt 
leütöttek egy kolozsvári 

asztalost 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Tegnap dél. 

után az Andrei Bársan 16. szám 
alatti háza kapujában ütötték he 

Bazsa János asztalosmestert. A 
szerencsétlen ember nem vett ész. 

hatalmas ököl ütése ért a fejéhez, 
amitől elvesztette az eszméletét és 
a kapu mellé zuhant. A támadók, 
ugy látszik, erősen megijedtek, 
mert azonnal elinaltak az ucca, m 
kanyarulatánál. Az arra cirkáló m 

szolgálatos rendőr vette észre az ne 
eszméletlen embert és miután ma te 
gához téritette, bevitte a mentőál nhi 
lomásra, ahol bekötözték az aszta- be 
losmester sulyos sebeit. Bazsa Já- ál 
nos állapota sulyos, de nem élet h 
veszélyes. : be 

Bizalmat szavaztak 
az osztrák kormánynal 
BÉCS. Tegnap délelőtt az osz a 

trák nemzetgyülést Reiner parla a6 

menti elnök szociálista képviselő eh 

nyitotta meg. Bejelentette Seypel M 

volt szövetségi kancellár elhalálo ly 
zását s egyben méltatta tevékeny m 

ségét. Utána a lausannei egyez ke 

ménnyel kapcsolatos nemzetkőzi 

kölcsönök ügyét tárgyalták le. Mint a 

ismeretes, Dollfuss kancellár elle! n: 

a kölcsöntárgyalásokkal kapcsola k 

tosan bizalmatlansági inditvány s 

hangzott el, amely ügy tegnap ke D 

rült a gyülés elé. A megindult vita ri 

során az elnök szavazás alá vitt! m 

az ügyet. A szavazás eredménye n 

képpen a bizalmat fentartják 1 d: 

kancellárral szemben. Összesei m 
81-en szavaztak le. a 

BÉCS. Hindenburg német köt ös 
társasági elnök tegnap táviratilai oi 
fejezte ki őszinte részvétét az 0s7 m 
trák szövetségi elnöknek seype) m 
volt szövetségi kancellár elhalálb m 
zása alkalmából. 

A 

A barna kenyér 550 
a fehér 750 leik - 

Bukarestben 1 
BUCURESTI. A fővárosi p0 s. 

gármesteri hivatal tárgyalás ali 

vette a fővárosban hirtelen me 

drágult kenyér ügyét. Megvizsgil 

va az ügyet, a következő határo11 

tot hozta: a mai nappal kezdődő 

leg barna kenyér ára 5 lej 50 bani 

a fehér kenyér ára peig 7 lej 
baniban lett megállapitva. A süté 
ményekre nézve biztositották 

szabad kereskedelmet. 
. 

Megnyugtató a bizalom! 
Vegyi festés, tisztitásban 

CZINk CÉG egy foalo 
Nyomatott a MAYER könyvnyomdában, Claj -Kolozsvár, Calea Regele Ferdinand 64-66. g
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